

水上练兵

近日,在跋山水库,沂水县交通运输局海事工作人员和水运业户展开了水上紧急救援演练,提高汛期应急救援能力。

通讯员 武文 张健 摄

蒙阴】建沂蒙六姐妹红军小学

本报7月1日讯(通讯员 公丕兴 记者 胡志英)近日,全国红军小学建设工程理事会批准在蒙阴县野店镇,即沂蒙六姐妹的家乡,建设“中国工农红军蒙阴沂

蒙六姐妹红军小学”。这将在该县建立的第二所红军小学。

蒙阴县野店镇烟庄村支前模范“沂蒙六姐妹”名扬全国。烟庄小学始建于1951年,

现有校舍是“沂蒙六姐妹”和父老乡亲集资修建。“沂蒙六姐妹红军小学”将在烟庄小学的基础上进行改建和扩招,并将烟庄小学更名为“沂蒙六姐妹红军小学”。

费县】助企融资近33亿元

本报7月1日讯(通讯员 王广东 记者 张涛)费县工商部门充分发挥动产抵押、股权质押、商标专用权质押和推进企业信用体系建设“三押一推”的优势,快捷高效

地为企业办理抵押、质押登记业务。

截至6月底,费县工商部门共为全县中小企业办理动产抵押登记635件,为企业融资27.97亿元;办理股权出质

登记43件,为企业融资4.8705亿元。其中,为国电费县发电有限公司办理的动产抵押登记,两期融资20亿元,成为全市工商系统办理的最大的一笔融资业务。

平邑】清缴偷逃税款34万

本报7月1日讯(通讯员 孙艳艳 记者 吴慧)平邑县地税稽查局将手套加工作坊列为整治重点,重拳出

击,有效地规范税收秩序。

平邑县地税稽查局确定了平邑、仲村两地为专项整治区域,对不如实申报及偷逃税款

的部分业户,及时采取补缴税款、加收滞纳金及罚款处理。截至6月底,共专项检查清理36户,滞补罚共计入库34余万元。